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Senhores Vereadores

Senhoras Vereadoras

REQUERIMENTO 347/^9

O Bairro de vila Sônia vem sendo beneficiado por

inúmeras obras realizadas pela Prefeitura de Praia

GRANDE, ressaltando a revitalização da avenida dos

trabalhadores uma via muito importante para o bairro, a

instalação do eco ponto para minimizar o descarte

irregular de lixo e muitas outras obras que nossa

administração vem executando para a melhoria de vida

dessa comunidade.

Esse vereador foi procurado por moradores das

Rua Manoel chaves da Silva altura do n°11.

Rua Pedro Daniel de Souza altura do n° 31

Rua Laureei melo de Paula altura do número n°51 no

Bairro Vila Sônia

Para pedir o asfaltamento do final dessas mesmas ruas.

Esses moradores vem sofrendo a muitos anos com a

falta da pavimentação asfáltica pois em dias de chuvas

sem formam muitas poças de lama e buracos que

dificultam a esse moradores a saída de suas casas, a

falta de saneamento básico também gera grandes

transtornos pois as aguas contaminadas retornam pra

suas casas trazendo assim doenças e animais

peçonhentos.
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DIANTE DO EXPOSTO, requeiro a Mesa, Ouvido Douto
Plenário, satisfeitas todas as formalidades regimentais,
que seja enviada cópias deste trabalho ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Alberto
Pereira Mourão e a com os seguintes questionamentos:

1) A administração tem conhecimento desta situação?

2) A algum projeto de asfaltamento para essa ruas?

3) Se positivo: Qual a data para o início das obras

4) Caso negativo: haveria a possibilidade de incluir ou

elaborar um projeto para o asfaltamento da ruas?

Sala Emancipador Oswaldq/fo^chi, 15 de outubro de 2019

Marc/

(Marquinhos)

Vereador

PMN
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15/10/2019 Vila Sonia - Googie Maps

Go : gle Maps Vila Sonia
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Vila Soma
Praia Grande-SP

Salvar Próximo Enviar para Compartilha
smartphone r

Fotos

httDs://www.google.com/maps/place/Vlla+Sonia.+Prala+Grande+-+SP/@-24.000173.-46.4428719.227m/data=!3mllle3!4m5!3m4!ls0x94ce1e98
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